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１．定例会議 
 

◎理 事 会      １０月２５日(月) 

報告１．各委員会等の委員長報告 

       伊藤入札制度の検討等特別委員長・阿部運営委員長・岡部工務副委員長・ 

赤川事務局長から組織検討特別委員会及び災害対策本部会議について各委員 

会等における審議内容の報告が了承されました。 

     ２．秋田市入札制度の改善について 

       10月５日開催の契約課・公共施設監査保全室との意見交換会時説明があっ 

た、１１月以降に試行導入予定の総合評価落札方式並びに２３年４月から実施 

予定の建設工事入札参加資格審査基準及び格付け基準の改正について、事務局 

長より説明があり了承されました。 

   ３．秋田市所有特定建築物の耐震化の推進要望について 

       林会長・伊藤副会長が１０月４日、石井副市長に面談し上下水道局・旭南 

市営住宅・城東消防署ほかについて早急に耐震改修すべきであるとの要望に 

対し、１０月２０日の回答について事務局長より報告があり了承されました。 

   ４．秋田市建設部との道路除排雪対策事業意見交換会について 

        １０月６日鎌田建設部長ほかゆき対策担当６名と協会員２１名で午前１１ 

 時からと午後１時からと２回にわたり意見交換・要望したことについて事務局 

より報告があり了承されました。 

   ５．平成２２年度測量技術研修会について 

       １０月２０日太平山スキー場（オーパス）で実施され、協会から７名が参 

加し、トラバー３位・レベル４位の成績であったこと等について事務局長よ 

り報告があり了承されました。 

       

   議題１．一般社団法人への移行に伴う定款(案)・公益目的支出計画(案)について 

          定款(案)１２章４９条・公益目的支出計画３事業(案)について事務局長よ 

         り説明があり承認されました。 

      ２．入札制度の見直し要望事項(案)について 

          ①最低制限価格の見直しについて 

          ②低入札調査基準価格並びに失格判断基準の見直しについて 

          ③入札時の見積書提出の義務化(電子システム化)について 

          ④解体の格付けに新たに｢Ｂ｣クラスの設定について 

          ⑤建設工事の発注は市内建設業者を優先的に選定して頂きたい 

         の５項目を１２月中に穂積市長に要望することにしました。 



     

      ３．実績割会費率について 

          平成２３年度から土木・建築実績割会費率について、運営委員会の(案)現 

在の会費率を継続することについて、意見交換・協議しましたが、決定に至 

らず再度運営委員会で協議し次回の理事会で審議することにいたしました。 

      ４．正会員の退会について 

          ㈱堀川開発の退会について、定款第９条に基づき慎重審議の結果承認する 

ことにいたしました。 

      ５．労働基準監督署・秋田市・協会合同安全パトロールについて 

          １１月４日午後協会より、山岡副会長ほか３名が出席することにいたしま 

した。 

      ６．除排雪安全祈願祭について 

          １１月１９日(金)午後５時３０分から、神事・懇談会をアキタパークホテ 

         ルで開催することにいたしました。 

      ７．その他 

 

◎組織検討特別委員会   １０月７日(木) 

 議案１．一般社団法人への移行に伴う課題等検討会について 

      税理士 佐々木茂美氏を講師に、平成２３年７月中に認可申請を予定し、 

定款(案)・公益目的支出計画(案)について協議検討しました。 

      定款(案)については第１条から第４９条について各条ごとに協議検討しま 

した。(現定款は３７条) 

公益目的支出計画(案)について、 

・市民を対象とした公開講演会事業      500,000 円 

・公共福祉施設等援助事業         1,400,000 円 

・秋田市総合防災訓練に対する協力支援事業  100,000 円 

を実施することとし１０月２５日開催の理事会で審議いただくことにしまし 

た。 

 

◎入札制度の検討等特別委員会   １０月１８日(月) 

 議題１．秋田市長への入札制度見直し要望事項(案)について 

       ①最低制限価格の見直しについて 

       ②低入札調査基準価格並びに失格判断基準の見直しについて 



     

       ③入札時の見積書提出の義務化(電子システム化)について 

       ④解体の格付けに「Ｂ」クラスの設定について 

       ⑤建設工事の発注は市内業者を優先的に選定して頂きたい 

      の５点を要望(案)とし、１０月２５日開催の理事会で決定していただくこと 

      にしました。 

   ２．秋田市長への要望時期について 

        秋田市建設産業を考える議員の会・市議会総務委員会との意見交換会後の 

       １２月中に要望書を提出することとしました。 

    ３．建設産業を考える議員の会・総務委員会との意見交換会と懇談会を１１月中に 

     開催することにしました。 

 

◎運営委員会  １０月２０日(火)  

 議題１．正会員の退会について 

       ㈱堀川開発の退会について、定款第９条に基づき審議した結果、運営委員 

      会として了とし理事会に付議することにいたしました。 

   ２．実績割会費率について 

          平成２１年度・２２年度限りの実績割会費率について、２３年度からの措 

         置を協議しました。 

       運営委員会としては、現在の平等割会費(年５万円)並びに実績割り会費率 

      土木 1,000 分の４、建築 1,000 分の２.５の会費率で平成２４年度まで継続 

する(案)で理事会に提案することにいたしました。 

   ３．一般社団法人への移行に伴う定款(案)・公益目的支出計画(案)について意見交換 

     ・協議しました。 

 

◎工務委員会  １０月２２日(金)  

 議題１．除排雪安全祈願祭について 

        １１月１９日(金 大安)アキタパークホテルで午後５時３０分から神事、 

       午後６時から懇談会 

        建設部長・ゆき対策担当課長ほか数名をご招待 

  

 



     

◎災害対策本部会議  １０月１２日(火)  

  議題１．災害時における応急対策活動に関する協定書について 

    ２．災害対策本部規程・委員会規程・本部組織等について 

    ３．災害時における担当者・重機・資材等調査について 

    ４．一般社団法人への移行に伴う公益目的事業について 

     協定書・規程・組織等の確認及び協定に基づく出動時の課題等や公益目的事業に 

     ついて意見交換しました。 

      また、課題等について防災安全対策課より回答を頂き、災害対策委員会で協議確 

     認することにいたしました。重機等の調査も毎年実施することにいたしました。 

 

２．行事報告 
 

【秋田市所有特定建築物の耐震化推進要望】 
 

   林会長・伊藤副会長が１０月４日、石井副市長に面談し上下水道局・旭南市営住宅・ 

  城東消防署ほかについて早急に耐震改修を促進すべきであるとの要望書を提出いたし 

ました。 

 

【秋田市契約課・公共施設監査保全室との意見交換会】 
 

   １０月５日(火)協会会議室において、特別委員会委員と秋田市契約課 鈴木課長・ 

中島参事・斎藤副参事・佐藤主席主査並びに公共施設監査保全室 田仲室長と「秋田 

市の入札・契約制度」について意見交換会を開催しました。 

 また、１１月以降に試行予定の「総合評価落札方式」、２３年度４月から実施予定の 

「入札参加者資格審査基準」及び「格付け基準」について意見交換し、最低制限価格 

の率の引き上げ・格付など５項目について見直されるよう要望しました。 

 

【秋田市建設部との道路除排雪対策事業意見交換会】 
 

   １０月６日鎌田建設部長ほかゆき対策担当６名と協会員２１名で午前１１時からと 

午後１時からと２回にわたり意見交換・要望しました。 

 

【平成２２年度測量技術研修会】 
 

１０月２０日太平山スキー場(オーパス)で実施され、協会から７名が参加し、トラ

バー３位・レベル４位の成績でした。 



     

【会員研修視察】 
 

１８名が参加し１０月２８日・２９日の１泊２日で青森市・十和田市を研修視察しま 

した。 

 

３．部会の活動 
 

◎建築部会 

   １０月１５日(金)・１６日(土)秋田拠点センター｢アルヴェ｣で開催の｢あきた耐震 

  フェア２０１０」に参加し、秋田杉集成材耐震シェルターを実物展示しました。 


